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Анотація Особливість цього курсу «Практика за фахом» полягає  у 
вихованні сценічної культури виконання та придбання 
навичок оптимального підбору концертного  репертуару з 
урахуванням індивідуальних вокально-сценічних 
можливостей співака та практичне виконання на професійній 
сцені. 

Мета дисципліни Удосконалення музично-виконавських навичок фахівців для 
виступів на професійній сцені, що надає можливість 
пропагувати кращі зразки класичної та сучасної музики, 
розвивати естетичні і художні смаки в суспільстві, а також 
проводити просвітницьку діяльність. Завдання практики 
полягають у тому, щоб  розвивати у здобувачів вищої освіти 
творчу активність; виховувати  витримку, артистизм; 
удосконалювати навички самоаналізу;  накопичувати 
концертний репертуар; формувати вміння організовувати 
концерти оперної  музики просвітницької спрямованості. 

Програмні результати 
навчання 

РН 1. Володіти професійними навичками виконавської 
(диригентської), творчої та педагогічної діяльності. 
РН 2. Володіти навичками ансамблевого музикування в 
групах різних складів у концертно-виконавському та 
репетиційному процесах. 
РН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 
самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного 
образу у виконавстві. 
РН 5. Вибудовувати концепцію та драматургію музичного 
твору у виконавській діяльності, створювати його 
індивідуальну художню інтерпретацію. 
РН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-
стильової та образноемоційної атрибуції музичного твору при 
створенні виконавських, музикознавчих та педагогічних 
інтерпретацій. 



Загальні компетентності ЗК 2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 7.Здатність до міжособистісної взаємодії.  
ЗК 9. Здатність працювати автономно. 

Фахові (спеціальні) 
компетентності 

СК 1. Здатність створювати, реалізовувати і висловлювати 
свої власні художні концепції. 
СК 4. Здатність інтерпретувати художні образи у 
музикознавчій / виконавській / диригентській / 
композиторській / педагогічній діяльності. 
СК 5. Здатність збирати та аналізувати, синтезувати художню 
інформацію та застосовувати її для теоретичної, виконавської, 
педагогічної інтерпретації. 
СК 9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність в 
закладах вищої освіти. 

Зміст  
навчальної дисципліни 

Тема 1. Популярні арії епохи бароко та класицизму.  
Тема 2. Найвідоміші  зарубіжні та українські оперні арії.  
Тема 3. Популярні камерно-вокальні твори XVIII-XX ст. 
(романси та пісні). 
Тема 4. Концертні твори українських та зарубіжних авторів. 
Тема 5. Українські солоспіви. 
Тема 6.Українські та зарубіжні народні пісні. 
Тема 7. Арії з оперет, сарсуел. 
Тема 8. Концертні твори сучасних композиторів. 

Види занять Самостійна робота 
Методи навчання У межах самостійної роботи здобувачами вищої освіти 

застосовуються: практична робота, вивчення творів; робота 
над музичним образом та стильовими особливостями, 
удосконаленням власних сценічно-виконавських навичок; 
вибір концертної програми; організація та проведення 
сольних концертних заходів. 

Форми та методи 
оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 
100-баловою шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Підсумковий семестровий контроль (max 100 балів): 
диференційований залік.  
Оцінювання здійснюється за накопичувальною бальною 
шкалою. 
Керівник практики здійснює консультування та координацію 
діяльності здобувача-практиканта протягом усієї практичної 
педагогічної підготовки. Здобувач освіти здійснює 
самоконтроль щодо виконання програми практики за темами 
та звітує керівнику практики. До заліку здобувач освіти 
допускається у разі наявності щоденника практики і 
письмового звіту. 
На першому занятті викладач доводить до відома здобувачів 
зміст робочої програми навчальної дисципліни із 
обов’язковою презентацією розподілу нарахованих балів за 
темами, видами робіт за темами, кількість балів та критерії 
оцінювання за кожним видом роботи. 



Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та 
здобувачі комунікують завдяки таким засобам, як Telegram, 
сервіси Google Meet (відеотелефонний зв’язок), платформа 
Zoom, WeChat, Google Classroom, Google Drive (сховище 
даних),  листування через e-mail. Від здобувачів освіти 
очікується виконання усіх видів завдань. 
Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено Положенням 
про організацію та проведення поточного та семестрового 
контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності. 
В Університеті панують взаємоповага, шанобливість, 
чесність. 
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